

Экономика

Адмиралтейский район является крупным культурным, образовательным, научным и промышленным центром города.

В районе готовят кадры для страны 15 учреждений высшего профессионального образования, 13 учебных заведений среднего специального и начального профессионального образования. Успешно работает большое количество научно-исследовательских и проектно-конструкторских организаций, разработки которых используются не только в России, но и за рубежом.

На территории района успешно трудятся коллективы многих промышленных предприятий: ЗАО «Кондитерская фабрика им. К. Самойловой», ОАО «Комбинат пищевых продуктов», Санкт-Петербургская бумажная фабрика - филиал ФГУП «Гознак», ООО «Советская звезда», ЗАО «Ленпродмаш» и другие.

Особое место в экономике района занимает ОАО «Адмиралтейские верфи», отпраздновавшее в прошлом году 310-летие со дня основания. За эти годы на предприятии построено без малого 3000 кораблей и судов различных типов и классов. Значимое событие прошедшего года для этого градообразующего предприятия - спуск на воду двух больших дизель-электрических подводных лодок «Ростов-на-Дону» и «Старый Оскол», а также передача Военно-Морскому флоту подводной лодки «Новороссийск».

«Адмиралтейские верфи» не единственное предприятие района, связанное с судостроением.

В Адмиралтейском районе успешно трудится коллектив предприятия ОАО «ЭлектроРадиоАвтоматика» - основного партнера судостроительных заводов Северо-Западного региона России. В 2014 году предприятие активно принимало участие в работах по реализации программы импортозамещения.

В сфере легкой промышленности на территории района можно выделить ФГУП «Санкт-Петербургская фабрика ортопедической обуви» Минтруда России, обслуживающее инвалидов и лиц, нуждающихся в сложной ортопедической обуви по медицинским показателям, а также лиц, пострадавших от несчастных случаев на производстве, и граждан с профессиональными заболеваниями. Ежегодно фабрика изготавливает и обеспечивает более 60 тысяч заявок.

Поступление налогов и других обязательных платежей в бюджеты всех уровней за 2014 год составило 29,36 млрд. руб.

Общее количество хозяйствующих субъектов, зарегистрированных в районе на конец 2014 года, превышает 30 тыс. организаций. Подавляющее число предприятий относится к категории малых и средних.

В районе осуществляет хозяйственную деятельность более 3 тысяч предпринимателей без образования юридического лица.

на сложную ортопедическую обувь. В 2014 году на фабрике продолжилось активное внедрение информационных технологий, модернизировалось и вводилось в эксплуатацию современное высокотехнологичное оборудование.

В прошедшем году один из старейших производителей текстильной отрасли - прядильно-ниточный комбинат «Советская звезда» - выпустил 306,5 тонн продукции. Значительный объем продукции был изготовлен и реализован в рамках соисполнения государственного оборонного заказа.

Продукция предприятий района конкурентоспособна, отличается хорошим качеством, известна не только в России, но и за рубежом. Так, Санкт-

Петербургская бумажная фабрика - филиал ФГУП «Гознак» - в 2014 году удостоена звания лауреата конкурса - Программы «100 лучших товаров России».

Благоустройство

В 2014 году администрацией района совместно с внутригородскими муниципальными образованиями было отремонтировано 16 300 кв. м асфальтового и плиточного покрытия дворовых территорий, 16 100 кв. м газонов, установлено 298 малых архитектурных форм, а кроме того, установлено и отремонтировано игровое оборудование на 45 детских площадках.

Отремонтировано асфальтовое покрытие проезжих частей и тротуаров по 15 адресам общей площадью 119 тыс. кв. м. Работы велись на Рижском проспекте, Малой Митрофаньевской улице, улице Союза Печатников, Садовой улице и некоторых других. Завершены работы по реконструкции Дворцового моста, капитальному ремонту Синего моста, Старо-Калинкина моста, капитальному ремонту с заменой трамвайных путей на перекрестке пл. Репина - наб. реки Фонтанки.

Большое внимание уделяется работам по благоустройству и цветочному оформлению объектов зеленых насаждений. В 2014 году завершен капитальный ремонт сада на Пионерской площади. Также выполнен текущий ремонт Клинского бульвара, сквера на пл. Тургенева, сквера на пересечении Загородного пр. и Верейской ул. Всего в 2014 году на территории района посажено 510 деревьев, более 9 тыс. кустарников, 356 тыс. цветов.

Активное участие в благоустройстве дворовых и придомовых территорий, балконов, газонов принимают жители района. По результатам 2014 года Губернатором Санкт-Петербурга награждены почетным знаком «За заботу о красоте города»: Р.О. Мильне, М.С. Романова, О.Н. Морева, М.Ю. Трофимов.

По итогам смотра-конкурса на лучшее праздничное оформление территорий районов Санкт-Петербурга к Новому 2015 году и Рождеству Христову Адмиралтейский район занял 2-е место. Были признаны лучшими объекты по номинациям: «Оригинальная новогодняя ёлка, представленная администрацией района» (Измайловский пр., 10), «Праздничное оформление балконов» (ПГУПС, Московский пр., 9), «Лучшее новогоднее оформление объектов здравоохранения» (Дом ребенка № 13, наб. кан. Грибоедова, 98), «Лучшие организации коммунального и городского хозяйства, принявшие участие в новогоднем оформлении» (СПб ГУП «Ленсвет», Вознесенский пр., 25).

В 2015 году работы по благоустройству территорий Адмиралтейского района продолжатся. Будут отремонтированы: Адмиралтейская наб., Исаакиевская пл., Московский пр., Серпуховская ул., наб. реки Фонтанки. Планируются комплексные работы по благоустройству квартала, ограниченного проспектом Римского-Корсакова, улицей Володи Ермака, Псковской и Дровяной улицами.

Большой объем работ выполнен в квартале комплексного благоустройства, ограниченном 7-й Красноармейской улицей, Советским переулком, 6-й Красноармейской улицей и улицей Егорова. На этой территории отремонтировано 3 тыс. кв. м асфальтового и плиточного мощения, обустроены 2 детские игровые площадки, отремонтировано 900 кв. м газонов.

Районное хозяйство

В 2014 году выполнены работы по ремонту фасадов по 18 адресам (27 строений), произведен ремонт крыш по 44 адресам (55 строений).

Отремонтированы системы холодного и горячего водоснабжения, теплоснабжения, водоотведения и электроснабжения по 27 адресам (31 строение). Реконструировано и модернизировано 26 лифтов по 12 адресам.

Многое сделано в рамках текущего ремонта: отремонтирована кровля в 410 домах, окрашено 13,8 тыс. кв. м фасадов, отремонтировано 556 лестничных клеток, проведена работа по нормализации температурно-влажностного режима чердачных помещений в 67 домах, осуществлено осушение 38 подвалов.

Кроме того, на территории Адмиралтейского района реализована долгосрочная целевая программа «Строительство и реконструкция объектов теплоснабжения в Адмиралтейском и Центральном районах Санкт-Петербурга на период до 2025 года».

За 4 года ее реализации произведена полная реконструкция 7 котельных, построено 11 центральных тепловых пунктов, обеспечивших современное теплоснабжение 184 жилых домов.

В результате внедрения высокотехнологичного оборудования появилась возможность регулировки температуры теплоносителя в автоматическом режиме, что создает более комфортные условия для проживания и позволяет экономить тепловую энергию.

На 2015 год по региональной адресной программе капитального ремонта планируется провести ремонт в многоквартирных домах на сумму 795 млн 883 тыс. руб. Предстоит капремонт крыш по 84 адресам, фасадов - по 15 адресам, реконструкция 58 лифтов по 36 адресам, ремонт инженерных сетей по 120 адресам, ремонт подвального помещения в одном многоквартирном доме, а также восстановление аварийных конструкций по трем адресам.

Закупки

В Адмиралтейском районе по итогам конкурсных и внеконкурсных процедур за прошедший 2014 год было зарегистрировано в реестрах системы государственного заказа 8955 контрактов (договоров) на общую сумму 1 279 705,88 тыс. рублей.

Экономическая эффективность от всех проведенных закупочных процедур составила в 2014 году 128 904, 28 тыс. руб. или 11,92 % от начальной (максимальной) цены контрактов.

На средства, полученные от экономии в результате проведения процедур, произведены дополнительные закупки.

В частности, выполнен дополнительный объем ремонтных работ, осуществлена поставка детского игрового оборудования, компьютерной техники.

Проведены культмассовые мероприятия (экскурсии) для учащихся образовательных учреждений района.

Дополнительно приобретена мебель, игрушки, хозяйственные и канцелярские товары, расходные и перевязочные материалы в учреждения здравоохранения, медицинское оборудование, а также другие виды товаров, работ и услуг.

Потребительский рынок

На потребительском рынке Адмиралтейского района функционирует 2435 стационарных предприятий различных форматов, для которых установлены нормативы стандартов проживания: розничная торговля - 1448 предприятий,

общественное питание - 597 предприятий, бытовое обслуживание - 381 предприятие, 9 предприятий банного хозяйства.

В Адмиралтейском районе действуют 7 крупных торгово-развлекательных центров, таких как ТРК «ПИК», ТК «Сенная», ТРК «Планета Нептун», РТК «Варшавский экспресс», ТК «Звенигородский», ТЦ «Адмиралтейский», ТЦ «Измайловский Гостиный Двор». Получила развитие сетевая торговля - 42 магазина, в том числе магазины социальной направленности: «Пятерочка», «Дикси», «Народная 7Я Семья» - 26 предприятий, реализующих товары по ценам ниже среднегородских.

На территории Адмиралтейского района осуществляют свою деятельность 200 предприятий в формате «у дома», которые также обеспечивают пешеходную доступность услуг розничной торговли по реализации продовольственных товаров повседневного спроса.

Адмиралтейский район расположен в центральной исторической части города, и является центром туризма, поэтому в прошлом году получила развитие гостиничная индустрия. Если до 2008 года на территории Адмиралтейского района размещались 22 гостиницы, включая мини-отели, то в настоящее время гостиничные услуги населению и гостям города предоставляют более 110 гостиниц и мини-отелей.

В соответствии с Планом проведения в Адмиралтейском районе праздничных мероприятий, посвященных 69-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, были организованы поздравления и праздничные обеды в 28 кафе и ресторанах Адмиралтейского района для 555 ветеранов Великой Отечественной войны и жителей блокадного Ленинграда. В организации праздничных обедов приняли участие гостиницы «Астория», «Амбассадор», рестораны «Да Винчи», «Гламур» и многие другие кафе и рестораны.

Для удовлетворения спроса населения на сельскохозяйственную продукцию по более низким ценам урожая 2014 года, на территории Сенного рынка ООО «КЦ «Питер» по адресу: Московский пр., 4а был организован сезонный базар. В целях оказания помощи садоводам и огородникам в реализации излишков выращенной сельскохозяйственной продукции, на территории Сенного рынка им было предоставлено 30 торговых мест на безвозмездной основе. С 27 по 30 октября 2014 года на территории Пионерской площади была организована ярмарка, где осуществлялась реализация плодоовощной продукции, саженцев, меда, грибов, ягод.

В Адмиралтейском районе активно ведется работа по формированию позитивного профессионального имиджа, повышению профессионального мастерства и престижа работников сферы потребительского рынка. В 2014 году в X городском конкурсе «Золотой Гермес» от Адмиралтейского района приняли участие 7 предприятий сферы потребительского рынка. По итогам конкурса три предприятия Адмиралтейского района стали победителями и были награждены специальными дипломами и благодарственными письмами Комитета по развитию предпринимательства и потребительского рынка Санкт-Петербурга.

За активное участие в X ежегодном конкурсе «Золотой Гермес» администрация Адмиралтейского района Санкт-Петербурга была отмечена благодарственным письмом Комитета.

В 2014 году в конкурсе на соискание премии Правительства Санкт-Петербурга «Лучший по профессии в сфере торговли и услуг Санкт-

Петербурга» от Адмиралтейского района 6 представителей предприятий потребительского рынка заняли призовые места в различных номинациях.

С 19 декабря 2014 года по 11 января 2015 года на территории Пионерской площади проходила IX Санкт-Петербургская Рождественская ярмарка. В ней приняли участие 14 субъектов Российской Федерации, представители 15 иностранных государств. Программа Рождественской ярмарки включала в себя благотворительные мероприятия, выступления артистов и развлекательных коллективов; ярмарочную торговлю. На территории Рождественской ярмарки работал ледовый каток.

Строительство

На территории Адмиралтейского района реализуется 17 инвестиционных проектов по строительству, реконструкции или приспособлению исторических зданий под современное использование на землях, находящихся в собственности Санкт-Петербурга, и 27 проектов, реализуемых собственниками объектов недвижимости.

Из-за плотности исторической застройки новое строительство в Адмиралтейском районе движется на локальных территориях.

Так, на территории, ограниченной улицами Шкапина и Розенштейна, реализуется проект жилой и деловой застройки, включающий строительство 65 000 кв. м жилья, детского дошкольного учреждения на 2000 кв. м, коммерческих объектов, гостиницы, а также объектов розничной торговли со встроенными подземными гаражами общей площадью 35 000 кв. м.

Значительную динамику приобрел проект развития депрессивной территории южнее Обводного канала, так называемая «Измайловская перспектива». На протяжении всего года с застройщиками прорабатывались вопросы размещения планируемых объектов социальной сферы. В итоге «Измайловская перспектива» будет обеспечена 15 дошкольными учреждениями (3 отдельно стоящих садика и 12 встроенных помещений), тремя отдельно стоящими школами, двумя отдельно стоящими поликлиниками, четырьмя офисами врачей общей практики.

Как известно, Адмиралтейский район стал площадкой для реализации пилотного проекта Санкт-Петербурга по сохранению исторического центра. Уже сделан очень большой объем работ по обследованию многоквартирных домов, попадающих в границы разработки проекта.

Закончен первый этап работ по проведению визуального обследования жилых домов, попадающих в границы территории «Северная Коломна - Новая Голландия».

Активная фаза восстановления поврежденных аварийных конструкций в жилых зданиях начнется после завершения историко-культурной экспертизы выявленных объектов культурного наследия, социально-экономического обследования, разработки концепции развития данных территорий и разработки проектов планировки.

Квартал, ограниченный набережной Бумажного канала, домами 8, 10, 12 по Бумажной улице, Перекопской улицей, в рамках программы определен как территория, на которой предполагается строительство маневренного фонда специализированного жилищного фонда Санкт-Петербурга. Плановый срок строительства до 2017 года. В конце 2014 года по итогам совещания Совета по сохранению и развитию территорий исторического центра Санкт-Петербурга при Правительстве Санкт-Петербурга в площадь маневренного фонда включен также аварийный расселенный дом 42 по улице Шкапина.

За счет средств инвестора проводится реконструкция острова «Новая Голландия», включающая проект по созданию общественно-делового многофункционального комплекса с выставочными площадями и озеленением. Реализация проекта сделает доступным для посещения жителей и гостей города единственный рукотворный остров в дельте Невы с комплексом уникальных архитектурных памятников.

Жилищная политика

Адмиралтейский район занимает лидирующие позиции в городе по расселению аварийного жилищного фонда. Из 59 аварийных домов, подлежащих расселению, расселено 57 домов, в которых проживало 3766 семей.

В 2014 году завершено расселение 3 многоквартирных домов по адресам: ул. Лабутина, д. 3, ул. Шкапина, д. 24, ул. Садовая, д. 61 (в этих домах проживало 103 семьи).

В ближайшее время будет завершено расселение 2 аварийных домов по адресам: наб. Обводного кан., д. 128, пр. Римского-Корсакова, д. 115.

Район является лидером в реализации целевой программы Санкт-Петербурга «Молодежи - доступное жилье».

В рамках программы отремонтированы и заселены 4 многоквартирных дома (Верейская ул., д. 29 и д. 47, Измайловский пр., д. 22, Бронницкая ул., д. 17).

В настоящее время проводится капитальный ремонт в многоквартирном доме по адресу: наб. реки Фонтанки, д. 133. Срок окончания работ - 1 квартал 2016 года. Также в работе два дома по адресам: Серпуховская ул., д. 2/68, Рижский пр., д. 23.

На территории района успешно реализуется программа по капитальному ремонту, проектированию и реконструкции многоквартирных домов, расселенных по аварийности, для создания доходных домов, где будут проживать работники жилищно-коммунальной сферы и других отраслей городского хозяйства.

Продолжается предоставление жилых помещений гражданам, проживающим в квартирах, непригодных для постоянного проживания. В районе расселено 147 таких квартир, в них проживало 545 семей или 1434 человека.

В 2014 году продолжилось обеспечение жильем ветеранов Великой Отечественной войны - 25 семей ветеранов улучшили жилищные условия. Всего по реализации Указа Президента Российской Федерации «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны» жилые помещения предоставлены 1138 ветеранам войны.

Также в 2014 году жилые помещения получили 47 многодетных семей, 13 семей с детьми-инвалидами, 20 семей ветеранов боевых действий, 31 семья, имеющая в своем составе инвалидов общего заболевания, 35 семей, в составе которых имеются граждане, страдающие тяжелой формой хронических заболеваний, 2 семьи бывших несовершеннолетних узников концлагерей.

В 2014 году обеспечены отдельными квартирами 34 человека из числа детей-сирот и

детей, оставшихся без попечения родителей. Количество детей-сирот, включенных в план обеспечения на 2015 год, составляет 29 человек.

В рамках действующих целевых программ Санкт-Петербурга улучшили жилищные условия 1156 семей, 2229 человек. В 2014 году в Адмиралтейском

районе расселены 497 коммунальных квартир. Всего с начала года улучшены жилищные условия 1760 семьям - это 3727 жителей Адмиралтейского района.

В 2015 году реализация программы по расселению коммунальных квартир будет продолжена.

На текущий момент в программу включено 69 коммунальных квартир, где проживают 153 семьи, давшие согласие на переселение и претендующие на получение социальных выплат.

Законность и правопорядок

Вопросы профилактики и предупреждения правонарушений являются одними из приоритетных направлений в деятельности районной администрации. С этой целью ежегодно разрабатывается и реализуется совместный План мероприятий по профилактике правонарушений. На территории района в 2014 году проведено 19 оперативно-профилактических операций по предупреждению и пресечению преступлений, совершаемых на улицах и в общественных местах.

К профилактической работе, в целях предотвращения уличной преступности, администрацией района привлекаются общественные объединения, участвующие в обеспечении правопорядка. Народные дружинники в прошлом году приняли участие в охране общественного порядка на 20 районных и городских мероприятиях. Совместно с сотрудниками полиции народными дружинниками задержано 262 правонарушителя за административные правонарушения и по подозрению в совершении преступления.

По итогам районных конкурсов - первых этапов городских конкурсов на звание «Лучшее общественное объединение, участвующее в обеспечении правопорядка в Санкт-Петербурге» I место заняла «Адмиралтейская народная дружина». А в конкурсе на звание «Лучший дружинник Санкт-Петербурга» I место занял Олег Базан из Санкт-Петербургской общественной организации «Народная дружина «Адмиралтейская».

В мае - июне проведено свыше 150 профилактических мероприятий в рамках месячника антинаркотических мероприятий, в которых приняло участие более 6000 чело

век. Также в рамках месячника проведена оперативно-профилактическая акция «Наш город - трезвый Петербург».

Профилактика правонарушений несовершеннолетних в районе осуществляется всеми органами и учреждениями системы профилактики. Координирующая роль отводится комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации района. За 2014 год комиссией проведено 26 заседаний, на которых рассмотрено 356 дел, из них в отношении несовершеннолетних - 149, а в отношении родителей или законных представителей - 207. На заседаниях комиссии рассмотрено 48 вопросов, заслушано 65 представителей органов и учреждений системы профилактики. По каждому вопросу намечены меры для повышения эффективности работы.

На заседаниях административной комиссии рассмотрено 859 протоколов об административных правонарушениях в отношении физических лиц: за нарушения в сфере благоустройства - 188, за несанкционированную торговлю - 585, за нарушения на транспорте - 86, наложено штрафов на сумму 1 442 500 рублей.

Кроме того, на заседаниях комиссий района: по вопросам обеспечения правопорядка и профилактики правонарушений, по обеспечению безопасности дорожного движения, по предупреждению и ликвидации чрезвычайных

ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, антинаркотической и антитеррористической рассмотрено свыше 80 вопросов, на которых принимались решения, направленные на профилактику и предупреждение правонарушений и обеспечение общественного порядка и безопасности граждан.

Работа с населением

Взаимодействие с местным самоуправлением

Сегодня органы местного самоуправления решают свыше 50 вопросов местного значения и осуществляют отдельные государственные полномочия Санкт-Петербурга по ряду важнейших вопросов. Администрация Адмиралтейского района активно взаимодействует с муниципальными образованиями по многим вопросам, в том числе касающимся благоустройства территорий.

В 2014 году по итогам районного смотра-конкурса на лучшее благоустройство среди внутригородских муниципальных образований в номинации «Лучший двор» победителем признан двор муниципального образования Сенной округ по адресу: Казанская ул., д. 50-52. В номинации «Лучшая детская площадка» победило муниципальное образование муниципальный округ Семеновский с объектом по адресу: Можайская ул., д. 32. В номинации «Самая благоустроенная дворовая территория» лучшим признан двор муниципального образования муниципальный округ Семеновский, находящийся по адресу: наб. Обводного канала, д. 121.

Деятельность МФЦ

В Адмиралтейском районе активно работает многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг, который располагается на двух площадках: Садовая ул., д. 55/57 (22 окна) и Английский пр., д. 21/60, лит. Б (10 окон).

Площадка МФЦ на Английском проспекте работает с ноября 2014 года и уже признана одной из самых современных и технически оснащенных в городе.

Благодаря появлению новой площадки воспользоваться услугами МФЦ стало удобнее как минимум 42 тыс. жителей Адмиралтейского района, проживающим на территории муниципального округа Коломна. При этом 172 государственных услуги предоставляются по экстерриториальному принципу.

Межрегиональное сотрудничество

В рамках международного сотрудничества Адмиралтейский район поддерживает отношения с несколькими странами, среди которых Китай, Израиль, Латвия, Беларусь, Италия.

В 2014 году в район прибыла делегация из Чаннинского района Шанхая. Стороны обсудили перспективы дальнейшего сотрудничества в социальной сфере, обменялись опытом работы с населением в области информационных технологий, в части реагирования на запросы и просьбы жителей, рассказали о культурном и историческом наследии своих районов и пришли к выводу, что у наших городов и районов, несмотря на множество различий, гораздо больше сходств.

Такое общение очень важно с точки зрения получения опыта и его применения на благо развития района.

Социальная защита

Реабилитация несовершеннолетних

В Адмиралтейском районе три социальных центра: Центр социальной помощи семье и детям, Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Вера» и Центр для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, № 26 - проводят социальную реабилитацию несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей, временно беспризорных и безнадзорных, а также помогают семьям, которые не могут справиться с внутрисемейными проблемами самостоятельно.

В 2014 году 6 % детей были переведены в учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а 94 % детей возвращены в биологические родные семьи или устроены в замещающие семьи.

Помощь семье и детям

Социальными педагогами и юрисконсультами Центра социальной помощи семье и детям в 2014 году в образовательных учреждениях района проведены 95 социально-правовых занятий с охватом 2370 несовершеннолетних и 524 родителей. Основные темы: «Административная ответственность несовершеннолетних. Информационная безопасность», «Вопросы безопасности детей и подростков», «Безопасность дорожного движения», «Права и обязанности родителей и детей».

В районе завершён российско-финский проект «Активизации ресурсов семей с детьми», по итогам которого в марте 2014 года проведена международная конференция и открыт Центр семейного консультирования «Радуга» по адресу: Садовая ул., д. 55/57.

В рамках проекта «Позитивное родительство» в ноябре 2014 года открыт пункт безвозмездной выдачи во временное пользование технических средств реабилитации/оборудования и детских колясок семьям, имеющим детей с ограниченными возможностями здоровья, и малоимущим семьям.

Продолжалась работа, направленная на повышение престижа многодетной семьи. Двум многодетным семьям - Евсеевых и Скворцовых - присуждено почетное звание Санкт-Петербурга «За заслуги в воспитании детей» 3 степени.

Семья супругов Прохор, в которой воспитываются пятеро детей, Указом Президента Российской Федерации награждена медалью ордена «Родительская слава».

15 супружеских пар, проживающих в районе, награждены медалью «За любовь и верность».

Поддержка маломобильных групп населения

В 2014 году дети-инвалиды, посещающие отделение дневного пребывания «Родничок» Центра социальной реабилитации инвалидов, приняли активное участие в фестивале изобразительного творчества людей с ограниченными возможностями «Царскосельский вернисаж»: художественная работа Кристины Покровской отмечена жюри фестиваля ценным подарком, Александр Григорьев награждён дипломом в номинации «Раскрытие темы».

В ноябре 2014 года организован второй фестиваль танцев на колясках «Адмиралтейское танго», приуроченный к Международному дню инвалидов, в котором приняли участие более 200 человек.

Результаты работы

Сотрудники социальной сферы района в 2014 году добились значимых результатов. Главный специалист отдела социальной защиты населения

администрации Анна Николаевна Иванова заняла первое место в категории «Лучший государственный служащий в сфере социальной защиты».

Специалист по социальной работе Комплексного центра Валентина Викторовна Проскурякова стала победителем городского конкурса Правительства Санкт-Петербурга «Лучший работник учреждения социального обслуживания в 2014 году».

Заведующая отделением дневного пребывания «Родничок» Светлана Владимировна Шипулина по итогам конкурса «Женщина года - 2014» стала лауреатом в номинации «Социальная работа» и получила специальный приз жюри конкурса.

Курс на развитие

В районе планируется дальнейшее развитие системы социальной защиты населения и внедрение современных форм обслуживания. Намечено расширение предоставления услуги по высвобождению родителей детей-инвалидов с особыми потребностями «Передышка». После проведения капитального ремонта планируется организация зимнего и летнего оздоровительного отдыха инвалидов и семей с детьми-инвалидами по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, пос. Вырица, ул. Осипенко, д. 36/1.

Будет продолжена реализация масштабного проекта - реконструкции здания по адресу: Мясная ул., д. 3 для Центра социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов, в котором планируется открытие бассейна, водолечебницы, кабинета релаксации и др.

В феврале 2014 года с участием Губернатора Санкт-Петербурга Г.С. Полтавченко состоялось торжественное открытие после капитального ремонта здания Комплексного центра социального обслуживания населения по адресу: Рижский пр., д. 21, лит. А.

За 2014 год двумя социально-досуговыми отделениями Комплексного центра обслужены 924 человека. Работают студии хорового и вокального пения, танцевальная, поэтическая, литературная, клуб «Активного долголетия», компьютерные курсы, хор «Надежда».

В 2014 году на курсах компьютерной грамотности обучились 221 человек, многие продолжили обучение на более высоком уровне: пользование Интернетом, создание видеofilьмов, обработка цифровых фотографий.

Здравоохранение

Прошедший год был посвящен улучшению материально-технической базы медицинских учреждений района. Значительные средства направлялись на ремонтные работы и оснащение учреждений современным медицинским оборудованием. На капитальный ремонт учреждений здравоохранения было выделено 65,1 млн руб. Был выполнен выборочный капитальный ремонт в помещениях 1-го и 2-го этажей основного здания взрослого отделения городской поликлиники № 24, окончен первый этап работ выборочного капитального ремонта в здании женской консультации № 18 и в помещениях стоматологической поликлиники № 14, отремонтированы помещения дневного стационара психоневрологического диспансера № 10, корпуса детского санатория «Салют».

Закуплено современное медицинское оборудование на сумму 13,2 млн руб. В женской консультации № 18 появился кабинет эфферентных методов лечения, в детском отделении поликлиники № 24 - соляная камера для реабилитации детей, страдающих заболева

ниями верхних дыхательных путей, а в поликлинике № 28 - новое офтальмологическое эндоскопическое оборудование.

Средняя зарплата у врачей составила 54,2 тыс. руб., у среднего медицинского персонала - 35,5 тыс. руб., у младшего медицинского персонала - 21,5 тыс. руб.

В планах на 2015 год - сохранить темпы по улучшению материально-технической базы. Продолжится выборочный капитальный ремонт 24-й поликлиники, ЖК № 18, помещений стоматологической поликлиники № 14, 1-й этап работ по выборочному капитальному ремонту поликлиники № 28, капремонт флюорографического кабинета противотуберкулезного диспансера № 12. Кроме того, будет выполнен ремонт кабинетов функциональной диагностики и социально-психологической помощи ПНД № 10, ремонт помещений медико-социальной помощи в лечебно-диагностическом отделении городской поликлиники № 24. Также будут завершены работы в стоматологической поликлинике № 16.

Социальная защита

Реабилитация несовершеннолетних

В Адмиралтейском районе три социальных центра: Центр социальной помощи семье и детям, Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Вера» и Центр для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, № 26 - проводят социальную реабилитацию несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей, временно беспризорных и безнадзорных, а также помогают семьям, которые не могут справиться с внутрисемейными проблемами самостоятельно.

В 2014 году 6 % детей были переведены в учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а 94 % детей возвращены в биологические родные семьи или устроены в замещающие семьи.

Помощь семье и детям

Социальными педагогами и юрисконсультами Центра социальной помощи семье и детям в 2014 году в образовательных учреждениях района проведены 95 социально-правовых занятий с охватом 2370 несовершеннолетних и 524 родителей. Основные темы: «Административная ответственность несовершеннолетних. Информационная безопасность», «Вопросы безопасности детей и подростков», «Безопасность дорожного движения», «Права и обязанности родителей и детей».

В районе завершён российско-финский проект «Активизации ресурсов семей с детьми», по итогам которого в марте 2014 года проведена международная конференция и открыт Центр семейного консультирования «Радуга» по адресу: Садовая ул., д. 55/57.

В рамках проекта «Позитивное родительство» в ноябре 2014 года открыт пункт безвозмездной выдачи во временное пользование технических средств реабилитации/оборудования и детских колясок семьям, имеющим детей с ограниченными возможностями здоровья, и малоимущим семьям.

Продолжалась работа, направленная на повышение престижа многодетной семьи. Двум многодетным семьям - Евсеевых и Скворцовых - присуждено почетное звание Санкт-Петербурга «За заслуги в воспитании детей» 3 степени.

Семья супругов Прохор, в которой воспитываются пятеро детей, Указом Президента Российской Федерации награждена медалью ордена «Родительская слава».

15 супружеских пар, проживающих в районе, награждены медалью «За любовь и верность».

Поддержка маломобильных групп населения

В 2014 году дети-инвалиды, посещающие отделение дневного пребывания «Родничок» Центра социальной реабилитации инвалидов, приняли активное участие в фестивале изобразительного творчества людей с ограниченными возможностями «Царскосельский вернисаж»: художественная работа Кристины Покровской отмечена жюри фестиваля ценным подарком, Александр Григорьев награждён дипломом в номинации «Раскрытие темы».

В ноябре 2014 года организован второй фестиваль танцев на колясках «Адмиралтейское танго», приуроченный к Международному дню инвалидов, в котором приняли участие более 200 человек.

Результаты работы

Сотрудники социальной сферы района в 2014 году добились значимых результатов. Главный специалист отдела социальной защиты населения администрации Анна Николаевна Иванова заняла первое место в категории «Лучший государственный служащий в сфере социальной защиты».

Специалист по социальной работе Комплексного центра Валентина Викторовна Проскуракова стала победителем городского конкурса Правительства Санкт-Петербурга «Лучший работник учреждения социального обслуживания в 2014 году».

Заведующая отделением дневного пребывания «Родничок» Светлана Владимировна Шипулина по итогам конкурса «Женщина года - 2014» стала лауреатом в номинации «Социальная работа» и получила специальный приз жюри конкурса.

Курс на развитие

В районе планируется дальнейшее развитие системы социальной защиты населения и внедрение современных форм обслуживания. Намечено расширение предоставления услуги по высвобождению родителей детей-инвалидов с особыми потребностями «Передышка». После проведения капитального ремонта планируется организация зимнего и летнего оздоровительного отдыха инвалидов и семей с детьми-инвалидами по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, пос. Вырица, ул. Осипенко, д. 36/1.

Будет продолжена реализация масштабного проекта - реконструкции здания по адресу: Мясная ул., д. 3 для Центра социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов, в котором планируется открытие бассейна, водолечебницы, кабинета релаксации и др.

В феврале 2014 года с участием Губернатора Санкт-Петербурга Г.С. Полтавченко состоялось торжественное открытие после капитального ремонта здания Комплексного центра социального обслуживания населения по адресу: Рижский пр., д. 21, лит. А.

За 2014 год двумя социально-досуговыми отделениями Комплексного центра обслужены 924 человека. Работают студии хорового и вокального пения, танцевальная, поэтическая, литературная, клуб «Активного долголетия», компьютерные курсы, хор «Надежда».

В 2014 году на курсах компьютерной грамотности обучились 221 человек, многие продолжили обучение на более высоком уровне: пользование Интернетом, создание видеofilьмов, обработка цифровых фотографий.

Здравоохранение

Прошедший год был посвящен улучшению материально-технической базы медицинских учреждений района. Значительные средства направлялись на ремонтные работы и оснащение учреждений современным медицинским оборудованием. На капитальный ремонт учреждений здравоохранения было выделено 65,1 млн руб. Был выполнен выборочный капитальный ремонт в помещениях 1-го и 2-го этажей основного здания взрослого отделения городской поликлиники № 24, окончен первый этап работ выборочного капитального ремонта в здании женской консультации № 18 и в помещениях стоматологической поликлиники № 14, отремонтированы помещения дневного стационара психоневрологического диспансера № 10, корпуса детского санатория «Салют».

Закуплено современное медицинское оборудование на сумму 13,2 млн руб. В женской консультации № 18 появился кабинет эфферентных методов лечения, в детском отделении поликлиники № 24 - соляная камера для реабилитации детей, страдающих заболеваниями верхних дыхательных путей, а в поликлинике № 28 - новое офтальмологическое эндоскопическое оборудование.

Средняя зарплата у врачей составила 54,2 тыс. руб., у среднего медицинского персонала - 35,5 тыс. руб., у младшего медицинского персонала - 21,5 тыс. руб.

В планах на 2015 год - сохранить темпы по улучшению материально-технической базы. Продолжится выборочный капитальный ремонт 24-й поликлиники, ЖК № 18, помещений стоматологической поликлиники № 14, 1-й этап работ по выборочному капитальному ремонту поликлиники № 28, капитальный ремонт флюорографического кабинета противотуберкулезного диспансера № 12. Кроме того, будет выполнен ремонт кабинетов функциональной диагностики и социально-психологической помощи ПНД № 10, ремонт помещений медико-социальной помощи в лечебно-диагностическом отделении городской поликлиники № 24. Также будут завершены работы в стоматологической поликлинике № 16.

Образование

Экономика

Важным условием успешного решения современных задач в системе образования является оптимальное планирование и эффективное расходование бюджетных средств.

Консолидированный бюджет отрасли «Образование» в 2014 году увеличился на 11 % и составил 2 677 725,6 тыс. рублей. Значительные средства были направлены на капитальный и текущий ремонт зданий.

Проведены ремонтные работы во Второй Санкт-Петербургской гимназии и школе-интернате № 2, школах №№ 229, 232, 238, 245, 266, 272, 278, детских садах №№ 1, 11, 16, 27, 42, 50, 63, 104, 112, 125, 127, 145 и 154 на общую сумму 89 905 260,5 руб. Были обновлены помещения медицинских кабинетов, классов, групповых, спортивных залов; завершен ремонт фасадов, кровли и другие работы. Объем финансирования составил порядка 44,6 миллиона рублей.

Модернизация

Обеспечена поставка компьютерного оборудования в школы №№ 278, 307, 272; дистанционного оборудования во Вторую Санкт-Петербургскую гимназию, школы № 616, № 564.

Почти 7 миллионов рублей выделено на развитие дополнительного образования детей в сфере научно-технического творчества.

За счёт средств федерального бюджета ГБДОУ № 1 выделено 2 миллиона рублей и 7,7 миллиона рублей школе № 245 для оснащения учреждений, вводимых в эксплуатацию после капитального ремонта.

Перспективы

В 2015 году большая часть средств бюджета также будет направлена на достижение качественных изменений в жизнедеятельности образовательных организаций района. Начнется поэтажный ремонт школы № 255 (Фонарный пер., д. 4), выборочный ремонт школы № 232 (наб. Крюкова кан., д. 15) и капитальный ремонт детского сада № 15 на 100 мест (Почтамтская ул., д. 19/21). Будет продолжена совместная работа с Комитетом по государственному контролю, использованию и охране памятников истории и культуры и Комитетом по строительству по реставрации Дома детского творчества «Измайловский» - памятника культуры федерального и регионального значения. Планируется начать проектные работы для капитального ремонта школы № 263 (Старо-Петергофский пр., д.33) и завершить инвестиционный проект по капитальному ремонту детского сада № 131 (ул. Бронницкая, д. 27).

Дошкольные учреждения и школы

Задачи повышения качества образовательных услуг являются приоритетом Адмиралтейского района.

В районе отсутствует очередь в детские сады, выстроен дифференцированный режим работы дошкольных организаций, ведется обучение детей с ограниченными возможностями здоровья в специальных коррекционных группах, проводится модернизация развивающей среды.

Новой страницей в развитии дошкольных учреждений стал переход в 2014 году на Федеральный государственный образовательный стандарт дошкольного образования, который нацелен на повышение качества услуг, сохранение здоровья детей.

В 2015 году уже в седьмой раз пройдет межшкольная научно-практическая конференция старшеклассников «Лабиринты науки», объединяющая юных исследователей, ведущих работу по 21 направлению научного творчества. Визитной карточкой района является конкурс творческих работ «Компьютерное зазеркалье», тема этого года «Иллюстрируем фразеологизмы» перекликается с идеями Года русской литературы, которым объявлен 2015 год.

Информационные технологии

В 2014 году школы №№ 306 и 615 победили на городском фестивале «Использование ИКТ в образовательной деятельности». Школа № 255 вошла в состав команд-призеров Всероссийской олимпиады по робототехнике в Казани и Международных соревнований в Сочи. Результаты работы школы № 255, лицея № 281, Второй Санкт-Петербургской гимназии, ДД(Ю)Т «У Вознесенского моста», ДДТ «Измайловский» обеспечили району первое место по направлению «Техника». На городском фестивале сайтов «Открытая школа» в первой тройке учреждений дополнительного образования - ДД(Ю)Т «У Вознесенского моста».

Педагоги

Район по праву гордится своими педагогическими кадрами.

Количество участников районного конкурса педагогических достижений увеличилось почти на 30 % и вдвое за счет представителей дошкольного

образования. В конкурсе Приоритетного национального проекта «Образование» директор школы № 616 «Динамика» Саня Эльмаровна Поршнева стала победителем в номинации «Лучший руководитель образовательного учреждения Санкт-Петербурга», а директор гимназии № 278 Валентина Михайловна Шутова стала дипломантом Всероссийского конкурса «Директор школы 2014».

Лучшие по профессии

Четыре сотрудника администрации Адмиралтейского района победили в первом конкурсе профессионального мастерства «Лучший по профессии» среди государственных гражданских служащих, подведение итогов которого состоялось в ноябре 2014 года в Смольном.

Анна Иванова, главный специалист сектора организационной и контрольной работы отдела социальной защиты населения, выиграла в категории «Лучший госслужащий в сфере социальной защиты». Ее общий стаж работы - 14 лет. За это время она зарекомендовала себя настоящим профессионалом, который всегда четко и оперативно решает стоящие перед ним задачи.

Татьяна Сомова, главный специалист отдела по вопросам законности, правопорядка и безопасности, заняла второе место в своей номинации. Общий стаж работы

- 11 лет. За эти годы проявила себя добросовестным и исполнительным сотрудником.

Высоко оценило жюри и квалификацию Маргариты Матовой, главного специалиста отдела информатизации и связи. Она является одним из самых опытных сотрудников, всегда добросовестно исполняет свои должностные обязанности, пользуется заслуженным авторитетом у коллег. Общий стаж работы - 29 лет.

Одним из победителей в номинации «Лучший госслужащий в сфере потребительского рынка» стал Сергей Петров, начальник отдела потребительского рынка. Общий стаж - 10 лет. Постоянно повышает свой профессиональный уровень, обладает высокой работоспособностью и эрудицией.

Конкурс проходил по 15 номинациям. Всего в испытаниях приняло участие 327 госслужащих.

Молодежная политика

По линии молодежной политики в районе за 2014 год проведены более 500 внутриклубных мероприятий, свыше 70 мероприятий районного и городского масштабов. Это и ставшие уже традиционными фестиваль патриотической песни «Нева- Десант», вечер встречи поколений «Свеча в Рекорде», молодежная акция «Здорово жить - здорово!», и новые: открытый чемпионат по современным танцам «Северный бит», игра «Что? Где? Когда?» среди команд ССУЗов и ВУЗов, Фестиваль циркового искусства в рамках программы «Толерантность», молодежный проект «Игромания - игры бывают разными».

Значимыми событиями для молодежи явилось участие в лидерских образовательных сменах в молодежных летних лагерях - на Селигере, на форуме «ВсмыслЕ» и форуме «Ладога-2014».

С апреля 2014 года на базе ДМ «Рекорд» действует районная Молодежная приемная. Волонтерами разработан и реализован культурно-интеллектуальный проект «Книгомания». Его цель - привлечение внимания общества к литературе и чтению и поднятие престижа современных библиотек среди детей и молодежи в рамках проведения Года литературы в

Российской Федерации. При администрации Адмиралтейского района работает Общественный молодежный совет, участники которого активно проявили себя в днях донора, общегородских субботниках и других акциях, проводимых администрацией.

За это время Молодежным советом проведены дебаты между студентами высших учебных заведений района по вопросам развития русского языка и литературы, в рамках празднования Пушкинского дня, а также организован круглый стол «Поддержка донорского движения среди молодежи» с участием студентов высших учебных заведений района.

В рамках реализации международных соглашений, в ноябре 2014 года район принимал у себя в гостях делегацию Чаннинского района города Шанхая.

Совместно с Комитетом по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности проведена работа по подготовке технического задания на приобретение судна для воспитанников Клуба юных моряков «Адмиралтеец».

Значимым достижением для района стала победа в 2014 году двух педагогов-организаторов подростково-молодежных клубов в Конкурсе профессионального мастерства работников сферы государственной молодежной политики Санкт-Петербурга. Проект педагога-организатора клуба «Коломбина» Ирины Флотской «Школа волонтера» был включен в число трех лучших на конкурсе «Эффективное добровольчество».

В прошлом году старейшему подростково-молодежному клубу района - Клубу юных моряков «Адмиралтеец» - исполнилось 40 лет. Воспитанники клуба четвертый год подряд принимали участие в кругосветном плавании на борту учебного парусного судна «Мир».

Многое удалось сделать для развития материально-технической базы учреждений. Проведен ремонт в ПМК «Прометей». Приобретен грузовой автомобиль «Газель». Отремонтирована кровля в ДМ «Рекорд». Здание Дома молодежи оборудовано для доступа маломобильных групп населения в рамках реализации программы «Создание доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и маломобильных групп населения в Санкт-Петербурге».

Большое внимание также уделялось реконструкции детского оздоровительного лагеря «Лебяжье» Центра «Адмиралтейский».

Сейчас проводится подготовка проектно-сметной документации на ремонт всего здания ДМ «Рекорд», открытого девять лет назад, первым в городе.

Физическая культура и спорт

В Адмиралтейском районе для жителей всех возрастов ежегодно проводится более 300 спортивных мероприятий, в которых принимают участие свыше 25 тысяч человек.

В 2014 году в городской «Звездной» эстафете район занял 2 место в номинации «Лучший район по спортивному результату» и 1 место «За лучшую массовость». Отделение баскетбола СДЮСШОР № 1 признано лучшим в Санкт-Петербурге в сезоне 2013-2014 годов.

По итогам смотра-конкурса третье место занял спортивно-оздоровительный лагерь «Адмиралтеец» спортивной школы Олимпийского резерва № 1. В смотре-конкурсе учреждений дополнительного образования физкультурно-спортивной направленности спортивная школа Олимпийского резерва № 1 заняла первое место среди районных учреждений города.

В общегородских соревнованиях между районами Санкт-Петербурга по мини-футболу «Дружный мяч» и соревнованиях «Веселые старты» среди сборных команд детей, находящихся в социально опасном положении, район занял 1 место. Многочисленные призовые места занимает команда района на соревнованиях среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями. В Спартакиаде подростково-молодежных клубов Санкт-Петербурга район занял 3 место. В Спартакиаде детских городских летних лагерей отдыха Адмиралтейский район стал победителем соревнований 1-й и 2-й смен и в общем зачете.

Воспитанники спортивных школ регулярно становятся победителями и призерами городских и региональных соревнований, входят в состав сборных команд России. Ярким примером служат последние успешные выступления воспитанников на первенстве мира по прыжкам на батуте (Дайтона-Бич, штат Флорида, США) в составе юношеской сборной команды России - 9 медалей, четыре из которых высшей пробы - золотые; а также на чемпионате мира по плаванию (г. Доха, Катар) - победа в эстафетном плавании и установление мирового рекорда воспитанниками «Дельфина».

В 2014 году было закуплено новое спортивное оборудование и инвентарь для специальной (коррекционной) общеобразовательной школы № 5. Создано пять школьных спортивных клубов при Второй Санкт-Петербургской гимназии, школах № 234, № 235, № 263, № 287. Закуплено спортивное оборудование и инвентарь для спортивных школ района. Отремонтированы 4 спортивные площадки, расположенные по адресам: Московский пр., д. 79, Большой Казачий пер., д. 10, Английский пр., д. 17-19, Лоцманская ул., д. 4. По программе «Мой первый школьный стадион» на территории района построены универсальные комплексные спортплощадки с искусственным покрытием при школе № 615 (Нарвский пр., д. 6) и Колледже туризма и гостиничного сервиса Санкт-Петербурга (наб. Обводного канала, д. 154). На стадионе спортивной школы Олимпийского резерва № 1 в парке «Екатерингоф» проведены работы по реконструкции футбольного поля и замене покрытия.

В планах на 2015 год - комплексный ремонт в спортивной школе «Дельфин» (Лермонтовский пр., д. 3) и на двух спортивных площадках по адресам: Московский пр., д. 75, наб. реки Фонтанки, д. 130. А также текущий ремонт спортивных площадок по адресам: Казанская ул., д. 48 (Вторая Санкт-Петербургская гимназия); Лермонтовский пр., д. 21, лит. А (школа № 260); 8-я Красноармейская ул., д. 3, лит. А (гимназия № 272); Дровяная ул., д. 7, лит. А (гимназия № 278); Бумажная ул., д. 5, лит. А (школа № 287).

Культура

Год культуры в Адмиралтейском районе открылся спектаклем театра «Карамболь». 31 января состоялась премьера мюзикла «31 июня» при участии его авторов - выдающегося российского композитора, народного артиста России Александра Зацепина, а также автора текста музыкальных номеров мюзикла, народного артиста России, поэта Ильи Резника.

8 апреля всемирно известный композитор и гитарист Френсис Гойя совместно с пианистом Дмитрием Гайворонским провели мастер-класс для учащихся музыкальных школ Адмиралтейского района, на котором поделились секретами своего мастерства и показав удивительную технику владения инструментами.

В апреле 2014 года Санкт-Петербургская детская школа искусств имени Д.С. Бортнянского провела ставшие традиционными праздничные концерты Международного детского хорового фестиваля «Пасха красная», открывшие двери православных храмов, расположенных на территории Адмиралтейского района, более 500 детям - участникам фестиваля.

9 мая на Исаакиевской площади прошел традиционный праздничный концерт «Поклонимся великим тем годам», посвященный Дню Победы. Перед публикой в сопровождении симфонического оркестра выступил народный артист России Василий Герелло.

В 2014 году более 700 жителей Адмиралтейского района, представителей общественных организаций, смогли насладиться операми «Очарованный странник», «Левша», «Мертвые души», «Семен Котко» на второй сцене Мариинского театра.

В ноябре 2014 года администрацией были подготовлены и проведены торжественные мероприятия, посвященные празднованию 310-летия со Дня основания района. Кульминацией масштабного празднования стал фейерверк с музыкальным сопровождением.

В ноябре 2014 года музыкальный театр для детей и взрослых «Карамболь» подарил маленьким зрителям еще одну премьеру - детский мюзикл «Жар-птица» в двух актах по мотивам русской народной сказки и одноименной легенды. Режиссером-постановщиком спектакля стал народный артист России Олег Леваков.

Для раскрытия творческого потенциала детей и молодежи, приобщения слушателей к шедеврам отечественной и мировой культуры ежегодно проходит фестиваль солистов и инструментальных ансамблей «Новогодний дивертисмент юных музыкантов Петербурга», в котором в 2014 году приняли участие свыше 55 молодых музыкантов.

2014 год юные адмиралтейцы провожали в Александровском саду, а встречали Новый 2015-й в Санкт-Петербургском государственном детском драматическом театре «На Неве», в Театре юного зрителя им. А.А. Брянцева и в музее-усадьбе Г.Р. Державина, где для них были организованы новогодние и рождественские программы.